

为进一步促进我市红色旅游业又好又快发展,市委常委、宣传部部长、副市长杨慧中,市人大常委会副主任董进才带领部分市人大代表先后深入新县、光山县、罗山县就红色旅游业发展情况进行调研,并召开座谈会。

杨慧中、董进才一行先后到新县、光山县、罗山县的主要红色旅游景区进行实地调研。每到一处,他们都认真听取讲解员介绍,察看景区布局和展品陈列,详细询问景区建设资金投入、接待游客能力、景点保护和配套设施等具体情况。

在随后召开的座谈会上,三县相关部门负责人分别就当前各地红色旅游业发展情况、存在的问题和困难以及下一步工作安排做了详细汇报。部分市人大代表提出了意见和建议。

杨慧中在座谈会上讲话时指出,近年来,我市红色旅游业抢抓机遇,加速发展,取得了长足进步,不仅走在全省的前列,而且在全国也具有一定的影响力。我市的红色旅游具有不可多得的优势,一是资源不可多得,大量集中的红色旅游资源在全省乃至全国都是少有的;二是政策不可多得,当前国家对红色旅游政策、项目、资金上的倾斜和支持力度都非常大,机遇难得;三是时机不可多得,我市具有非常优越的区位和交通优势,铁路、高速公路、国道形成多重大十字交叉,尤其是高铁开通以后,对信阳旅游业的发展带来新的机遇。

杨慧中强调,持续提升展馆水平,深度挖掘红色历史、红色文物、红色文化,通过多渠道、多层次、全方位、立体化的布展提升整个红色展馆的展览水平;要持续提升基础条件,采取多种渠道、多种方式筹措资金,加大对红色旅游景区基础设施、基础条件的改善;要持续提升配套设施,继续完善吃、住、行、游、购、娱六大旅游必备要素,并对未来旅游发展趋势、游客消费需求进行超前谋划部署;要持续提升区域合作,通过游客互送、宣传打包、开放合作等创新理念,实现互惠互利,共同发展;要持续提升对外宣传水平,把红色旅游宣传提上重要日程,进一步加大宣传力度,提升旅游知名度。

座谈会上,董进才也就进一步发展壮大我市红色旅游业提出了要求。

农行信阳分行 积极开展“六进”普法活动

节假日到社区,摆放宣传板、发放宣传单,提醒市民“警惕投资陷阱、远离非法集资”;四是进校园,举办“农行大讲堂”,以案说教,提醒广大师生“珍爱信用记录、享受幸福生活”;五是进产业集聚区,召开银企对接会,送“法”到车间;六是进农村,利用农行遍布全市乡村的助农取款点、“三农”工作站,派驻流动客户经理组,手把手、面对面传授常见金融诈骗、假人民币识别知识,帮助农民提高自我保护意识和能力。

近日,市地税局主要领导深入大塘信阳(华豫)发电有限责任公司进行走访调研,深入分析当前企业经营发展形势,征求对企业意见和建议。
蔡斌 摄



我市出台住房公积金新举措

贷款更灵活、还贷更方便

“安得广厦千万间,大庇天下寒士俱欢颜。”是唐代诗人杜甫千年前的梦想,而“居者有其屋”是现代百姓的迫切愿望。承载百姓安居乐业梦想的住房公积金,犹如和煦的春风温暖着千家万户,已助我市11293户家庭圆了安居梦。

为充分发挥住房公积金制度的住房保障作用,减轻住房公积金贷款职工的还贷压力,简化、优化支取还贷业务办理手续,近期,我市出台“住房公积金按月提取还贷”和“商业性个人住房贷款转个人住房公积金贷款”两项新举措,以更加灵活多样、便捷的资金使用方式服务于我市广大干部职工。

一、住房公积金按月提取还贷

以往住房公积金均为一年一取,能够每月提取公积金用于还贷,是许多购房户的愿望。今年9月,市住房公积金管理中心推出住房公积金按月提取还贷业务,职工缴存的住房公积金可自动抵扣每月的还款额。对于我市许多贷款职工来说,既免去了每年提取的麻烦,又省去了每月存款还贷的麻烦。

按月提取还贷办理步骤:住房公积金贷款借款人及其配偶只需与市住房公积金管理中心签订《借款职工住房公积金按月委托提取还贷协议》,委托市住房公积金管理中心逐月提取个人住房公积金账户内的缴存余额,偿还住房公积金贷款本息即可。

我市住房公积金按月提取还贷,目前仅限于归还住房公积金贷款,办理了商业性住房贷款的住房公积金缴存职工,目前尚无法冲抵还贷。

划转住房公积金金额度:划款的最高额度以借款人上月实际归还住房公积金贷款本息额度为限:1.借款人可以用夫妇双方或单方的住房公积金余额充当月还款额,如余额不足再由借款人另行偿还;2.当借款人的住房公积金余额大于或等于月还款本息额时,按照月还款本息额作为委托提取额;3.如借款人住房公积金账户余额小于委托提取额,当月不能进行委托提取,须从职工其他签约卡上提取。若签约卡上没有资金,当月会形成逾期。

目前,我市住房公积金累计缴存人数已达22.8万人,使用住房公积金贷款的有11293户,其中尚未还清贷款的9071户将会享受到这项新举措带来的方便和实惠。

二、商业性个人住房贷款可转个人住房公积金贷款

由于住房公积金贷款利率相对于商业贷款利率要低很多,为减少缴存职工家庭购房利息支出,缓解还贷压力,让更多的缴存职工享受到住房公积金制度所带来的实惠。今年,市住房公积金管理中心推出新举措:凡在商业银行已办理个人住房按揭贷款且具备个人住房公积金贷款资格的借款人,可将商业银行的个人住房按揭贷款转为个人住房公积金贷款。

贷款对象:因购买自住住房已办理了商业性住房贷款未结清本息,且符合我市个人住房公积金贷款条件的干部职工。

办理方式:商业贷款转住房公积金贷款有两种办理方式:一是经住房公积金管理中心同意后,借款人先结

清商贷本息,再办理住房公积金贷款;二是借款人自行提前还贷资金周转确有困难的,可由住房公积金管理中心认可的借款人选择保证人担保或由借款人提供另一套房屋抵押,在落实保证人担保或办妥抵押权登记手续后,办理转贷款手续,将住房公积金贷款直接划入原商业银行贷款账户。

市住房公积金管理中心在此郑重承诺:

- 1.办理住房公积金各项业务时,中心及全市各县、区管理部不收取任何费用;
- 2.办理住房公积金各项业务时,切实做到随到随办,决不拖延;
- 3.住房公积金工作人员全部挂牌上岗,用语文明,态度诚恳。如有住房公积金工作人员利用工作之便对前来办理业务的服务对象故意刁难或吃、拿、卡、要、推诿搪塞、缓办、慢办、态度恶劣等,请立即向中心投诉,投诉电话:6368302,手机:13937675117
- 4.如需了解具体内容,敬请关注信阳市住房公积金管理中心门户网站(网址:www.xygjj.cn)。
- 5.住房公积金贷款咨询电话:6368303
- 6.住房公积金语音查询电话:6211234

今年1-10月全市住房公积金归集情况统计表

2012年11月5日

单位	应缴存公积金人数	实际缴存人数	1-10月新增缴存人数	覆盖率
市直	49662	47090	2676	94.82%
浉河区	29512	20958	692	71.02%
平桥区	47433	33836	628	71.33%
罗山县	33717	19523	561	57.90%
光山县	30635	21032	356	68.65%
潢川县	41468	22513	454	54.29%
商城县	30786	16602	272	53.93%
新县	19604	12388	550	63.20%
淮滨县	36806	17081	800	46.41%
息县	33386	16864	450	50.51%
合计	353009	227887	7439	64.56%

注:“应缴存公积金人数”即市统计局2011年《信阳统计年鉴》公布的在职人数。

信阳市住房公积金管理委员会办公室



冯鸣在信阳银行业支持产业集聚区发展暨重点项目建设信贷推进会上要求

健全合作机制 优化合作环境

本报讯(记者 曹新俊)11月16日,信阳银行业支持产业集聚区发展暨重点项目建没信贷推进会召开。会议通报了全市银行业支持产业集聚区进展情况,10家银行业金融机构和26家企业进行了现场签约,发放贷款7.28亿元。市委回委、常务副市长冯鸣出席会议并讲话。

冯鸣指出,建设资金筹措困难一直是产业集聚区发展亟待破解的一大难题。各级各

部门、各金融机构一定要提高认识,把工作重心转移到帮助企业解决资金困难上来,转移到服务地方经济发展上来,通过银企之间的“零距离”接触,在各集聚区、各企业和银行之间,搭建一个增进了解和密切联系的平台,促进我市产业集聚区和金融事业共同发展、共同繁荣。一是企业要完善内部管理机制。各产业集聚区企业在向银行申请贷款时,要真实

作协议的项目,做到早考察、早评审、早放贷、早见效;企业要接受金融机构的调查、评估等,使各金融机构放心把资金贷给企业。

冯鸣强调,银企合作是一项系统工程,也是一个长期过程。各级各部门要建立长效机制,坚持做得明白,做得有效,做得持续,进一步改善金融生态环境,为银企合作共赢创造条件。一要建立体系,大力营造良好的社会信用环境。二要统筹推进,研究建立产业集聚区金融服务联席会议制度,完善银行业金融机构支持地方经济考核奖励办法,研究建立银企对接长效机制,使银企对接制度化、常态化。三要做大平台,进一步深化投融资体制改革,合理配置资源,优化资本结构,壮大资产规模,提高市、县两级政府投融资平台再融资能力。

尹保斌在视察关于对《信阳市人民代表大会常务委员会关于进一步贯彻实施<中华人民共和国水土保持法>和<水库大坝安全管理条例>的决议》执行情况时强调

依法管理 加强水利执法队伍建设

本报讯(记者 黄锋)11月16日,市人大会常委会副主任尹保斌带领市人大会常委会有关委室负责同志在市水利局负责同志的陪同下视察关于对《信阳市人民代表大会常务委员会关于进一步贯彻实施<中华人民共和国水土保持法>和<水库大坝安全管理条例>的决议》(以下简称《决议》)执行情况。

尹保斌一行先后到光山县槐店乡、光山县泼陂河水库等地实地视察,听取有关负责同志的工作汇报,了解《决议》执行情况。

在随后召开的座谈会上,市水利局和光山县分别汇报了落实《决议》情况。在水土保持工作中,市政府及水利部门根据“谁开发,谁保护;谁破坏,谁补偿;谁造成水土流失,谁负责治理”的原则,严格要求各类开发建设项目建设必须按照水土保持法

我市党员干部讲党课活动获省表彰

本报讯(王道全)日前,全省党员领导干部讲党课活动总结表彰会在郑州召开。会上,省委宣传部对党员领导干部讲党课活动先进个人和单位进行了表彰。我市浉河区委书记邵春杰,罗山县委书记许万福,新县县委常委、宣传部长余金霞等三位同志撰写的党课教案分获一、二、三等奖。

党员领导干部讲党课活动由省委宣传部发起,每年初确定一个主题,主要在县及以下党员领导干部中开展,今年的讲党课主题是“积极推进中原经济区文化建设”。活动开始以来,市委宣传部高度重视

视,认真谋划,精心组织,市委领导带头讲党课,全市各级党员领导干部积极参加,尤其是各级党组织主要负责同志带头学习,带头调研,带头撰写党课教案,带头上党课,起到了良好的示范效应。围绕“积极推进中原经济区文化建设”这一主题,今年以来,全市有2000余名各级党员领导干部走上讲台,在本系统、本单位、本部门或到联系点上了党课。通过讲党课活动,全市广大党员群众进一步提高了认识,凝聚了力量,增强了推进文化建设的自觉性和坚定性,为推进我市文化大发展大繁荣营造了良好氛围。

扎根农村天地 谱写绿色画卷

——淮滨县农村信用联社支农十年实景

用联社把支持农业产业化经营作为信贷投放的方向和重点。根据县委、县政府“一村一品种、一乡一特色”的地方区域发展战略,淮滨县农村信用联社结合各地乡村特点,用信贷资金的合理配置引导农民和农村经济因地制宜地开展产业化、规模化经营,如投放万元贷款支持台头、固城乡弱筋小麦基地建设促使淮滨县成为全国弱筋小麦种植示范基地,今年5月12日,首届中国弱筋小麦产业发展高峰论坛在淮滨县开幕,来自全国各地的参会人员对淮滨弱筋小麦“杨麦15”生选6号基地模式和产业链条给予高度评价。二是大力支持乡镇个体私营经济,培植发家致富能手和经济发展能人。党的十六大报告提出:“充分发挥个体、私营等非公有制经济在促进经济增长、扩大就业和活跃市场等方面的重要作用。”农村有充足劳动力,有广阔的市场,个体私营经济的快速发展正成为当前农村发展的一个重要增长点,淮滨县农村信用联社及时调整信贷定位,不断加大对个私经济的信贷支持力度,提出了“农民群众走到哪里,服务阵地就拓展到哪里,服务三农的工作就做到哪里”的响亮口号。全县信贷员对辖内所有私营个体经济大户逐户进行调查摸底,建立了私营个体经济档案,掌握了个体私营经济的规律和特点,按照经营效益、发展前景、个人信用情况设立授信额度。固城乡的周永峰看到木材加工业市场前景广阔,来到当地信用社,申请贷款,调查后,信用社先后投入近千万元的进行大力扶持,周永峰成立了永锋木业有限公司,公司迅速发展,经济效益良好,不仅解决了周边地区300余名农村富余劳动力的就业问题,职工平均年收入超过40000元,而且每年向国家上缴税款百万元。据统计,近年来,淮滨县农村信用联社累计发放农村个体私营经济贷款10多亿元,重点支持了食品加工、服装、木材、雨具、造船、粮油贸易等一批企业,极大调动了广大农民群众发展个体私营经济的积极性,为农民致富和农村经济繁荣发挥了积极作用。三是积极推行和发放农户小额信用贷款,解决普通农户贷款难问题。近年来,淮滨县委、县政府积极引导广大农民围绕市场需求,大力发展种植业、养殖业和农副产品加工业,广大农民对资金的需求出现新的特点,迫切需要农村信用社提供方便快捷的贷款方式。对此,淮滨县农村信用联社在充分调查的基础上,对一些信用条件好、有借款需要的农户发放“金燕快贷通卡”,主要解决农民在农业生产中急需小额资金购肥料、购农药种子。该卡一次授信,循环使用,节约贷款办贷时间,提高信用社办贷效率。四是创新抵押方式,发放船舶抵押贷款。淮滨县是河南省最大的造船基地,有近万船民常年在船上生活,近年来船舶运输业迅

猛发展,但是高额的造船资金一直制约着淮滨造船业的发展,通过调查研究,淮滨县农村信用联社对持有“四证二单”的船主,经市级海事部门登记后,就给予办理船舶抵押贷款。近年来,淮滨县农村信用联社累计发放船舶抵押贷款6.8亿元。因造船业解决的当地劳动就业岗位多达1.5万个,创收6亿多元。支持的“淮滨县江淮船业有限公司”居河南省造船行业企业第一位,全国第二十四位,江淮造船工业集聚区建设被省发改委列为省“十一五”重点项目予以支持,淮滨县造船基地成为“十二五”期间航运基础设施建设工程重点项目。五是积极代理发放各种惠民补贴款。十六大以来,国家为减少农民负担,增加农民福利,推出各种补贴政策,发放补贴款的任务自然落在了农村信用社的肩上,淮滨县农村信用联社高度重视此项工作,近年来累计发放粮食补贴、新农保、低保五保、伤残军人补助等补贴款达40多万元,累计笔数逾千万笔,让党的恩惠及70万淮滨儿女。

在今年召开的淮滨县农村信用联社银企座谈会上,淮滨县主管金融工作的副县长彭家贵同志说:“信用社是我们最有感情、也是对我县最有贡献的金融部门。”淮滨农信社作为支持县域经济的主力军,不遗余力地支持淮滨的县域经济发展。“吃水不忘挖井人”,富起来的农民、个体工商户纷纷支持信用社业务,到信用社存款、宣传信用社的新业务,淮滨农信联社存款90%来自农户,90%以上的收入也来自于农民。问渠哪得清如许?为有源头活水来。淮滨农信社用之于农,取之于农,正是依靠这种和谐的社农关系,才能取得十年跨越式的发展,也正是有“农”水的灌溉,农村信用社才能具有如此顽强的生命力。

勤奋务实尚美德 再创佳绩续华章

峥嵘岁月当回忆,锦绣华章更待续。在我党即将迎来十八大之际,淮滨县农村信用联社乘天时地利之势,在勤劳朴实的农民朋友不断的扶持中,定能源远流长,生生不息!天行健,君子当以自强不息。淮滨县农信社以勤奋务实的脚步,在现代化金融机构竞争狂潮中,定能乘风破浪、力挽狂澜!地势坤,君子当以厚德载物,淮滨农信社农信社为尚育德、吐纳芳兰、凭着厚德载物,明天定会海阔天空!农信之花遍地开,在党的十八大光辉的照耀下,定会开满农村这块广袤的原野,也会永远开在老百姓朴实的心间!

